

Автор и издательство «Хобби Пресс» приносят читателям извинения за допущенные опечатки. Кроме того, в настоящий справочный лист с перечнем поправок внесены незначительные смысловые изменения в тексте, связанные с доработками автора, сделанными в то время, когда книга уже печаталась.

Список замеченных опечаток и изменений

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
21	1-я строка сверху	гивенник	гривенник
34	Строка «денга»	○○○○○	○○○
	Строка «полушка»	○○○○○	○○○
52	В таблице строки «Золото»	десять рублей ○○	десять рублей ○
		пять рублей	○
		(червонец)	○
53	Нижняя иллюстрация справа	5 коп. 1757	Денга 1762 
56	Строка «копейка»	◎◎○○○○●	◎◎○○○○●
57	Строка «3 копейки»	○	⊖
60	П.15	Копейка 1788, денги 1788, 1789 и полушка 1789...	Денги 1788, 1789 и полушка 1778...
	П.16	<i>Текст этого пункта заменить полностью.</i>	Копейка 1788 б/б со шнуровидным гуртом, также как и копейки 1764, 1766 и 1767 СПМ и 1788 б/б является монетой-ликвидатором и не представляет собой отдельного монетного подтипа.
67	Строка «рубль»	○○○	○○○○○
	Строка «2 копейки»	○○○○○○○○○○	○○○○○○○○○○
74	Строка «10 злотых»	○	⊗
	Строка «3 гроша»	○○ ⊕	○
	Строка «1 грош»	○○	○ ⊗
82	Строка «1 ½ рубля»	○○○! ! ▽	⊖⊖! ! ▽
	Строка «¾ рубля»	○○	⊖⊖
	Строка «30 копеек»	○	⊖
	Строка «25 копеек»	○○○○○	○○⊖○
	Строка «20 копеек»	○○○○○	○○○○⊖
	Строка «15 копеек»	○○	⊖⊖
	Строка «10 копеек»	○○○○○⊖	○○○○⊖○
84	Строка «1 злотый»	○	⊗

	Строка «5 грошей»	○	⊗
89	Строка «20 копеек»	○○○○○○○○	○○○○○○○○
	Строка «15 копеек»	○○○	○○
	Строка «10 копеек»	○○○○○○○○	○○○○○○○○
	Строка «5 копеек»	○○○○○	○○○
94	Строка «20 копеек»	○○	○
95	Отдел «ЗОЛОТО»	10 марок	20 марок
		5 марок	10 марок
96	Строка «50 копеек»	○?○○○	○?○○
103	2-я строка снизу	примитивов	примитивистов